KoHTpo/1bHO-U3MepHUTEIbHbIN MATEPUAJ K OLIEHOYHOI

npoueaype
MaremaTuka, 4 Kjaacc

CraproBasi AMArHOCTHYECKas padoTa
Al. Ykaxu nocieoBaTeIbHOCTh YUCEI, COOTBETCTBYIOIIEE MTPaBUITY:
Kaxxnoe criemyromiee 4uciio Ha 8 MEHbIIIE MPEBITYIIETO
1) 345, 337,329
2) 345,337,328
3) 345,338,329

A2. BeiGepu uncna, KoTopblie 6oibie 56 u menbiie 60
1) 56,57,58,59

2) 57,58,59

3) 57,58,59,60

A3. Ykaxu yuciuo, B koropom 57 nec. 9 en.
1)597
2) 957
3)579

A4. Boluncnu 3HaueHue BbIpakeHus 1 km-1m

A5S. Ykaxu pAa YKUCCII, 3allMCAHHBIX BEPHO: MIECTHCOT IECTh, BOCCMbBCOT TpUALATh OJWH,
ThICAYaA

1) 660,831,1000
2) 606,831,1000
3) 660,813,1000

A6. BeiOepu BepHbIif oTBeT: 25:4
1) 6 (oct.1)

2) 5 (oct.5)

3) 5

A7 Ha tpéx nonkax ctout no 20 kHur. Beinanu 5 kaur. CKoibko KHUT ocTanoch? Beibepu
BEpHBII OTBET.

1) 5 xuur
2) 55 xHur
3) 75 xHur

A8 Bribepu 3amuch HaX0XACHUS MIEPUMETPa MPSIMOYTOJIbHUKA cO cTOpoHaMu 30MM U SMM
1) (30+5)x2

2) 3045
3) 30x5

A9. Haiinu 31aueHue BoipaxkeHus: 60:6+3x1
1) 7



2) 13
3) 14

A10 Haanumm nopsaok nevictuid: 35+50-21:7
B1 Pemm 3amauy

Jlyist neTckoro caguka Kynwi 6 KopoOok ¢oMacTepoB 1o 12 mMTyK B KaK0M, a TOYWIOK B 2
pa3a 6osbiie, ueM poMactepoB. CKOIBKO TOYHIIOK 3aKYIWIN JUIS JETCKOTo caja?

B2 Ilepumerp kBagpara 24 cMm. UeMy paBHa JJIMHA KaX/10H €r0 CTOPOHBI?

C1 Ha ypoke (pu3KyJIbTypbl MATLYHKH BBITOHUTN (U3HUYECKUE yIpakHeHUs. [1omb3ysach
TabNuIe, OTBETh Ha CIEAYIOUINE BOIIPOCHI:

HMmena Dusnyeckue ynpaKHeHus
MIPBDKKHU MOJTSATUBAHUSI OT)KUMaHHE MIPUCEIAHNE
Oner 19 9 65
Tumyp 24 5 7 78
Bans 15 4 18 56
Ilets 20 12 10 48

1. CkoIbKO OT)KUMaHUH clIeNIaliv BCE JIETU?

2. CKOJBKO yOpaxHeHul cuenal Baus?

Junarnocrudyeckas padora mo MareMaTuKe
4 xknacc. 1 moayroamue

1 Bapuant

1. CKOJIBKO COTEH, AECATKOB U eaunuIl B uncie 8037

1) 8cot. 3 en.

2) 80cor. 3en.

3) 8cort. 10mec. 3enm.

2. Ykaxu mudpy, KoTopas CTOUT B pa3psijie coteH B uncie 917 640.

1)7

3. YKaxxu HOMep YncIia, KOTOpoe sIBIsieTcst peAmecTByrommM yrcty 60 100.

1) 6 099 3) 60 099

2) 1

2) 60 101

3) 4

4)6

4) 60 999




4. Cymma uncen 87 503 u 689 pasHa:
1) 88 192 2) 88 182 3) 87 192 4) 87 182

5. Paznocts uncen 10 123 u 9 654 pasHa:

1) 1469 2) 469 3) 19 531 4) 1579

6. YKaxkul uucio, KOTopoe B 8 pa3 MeHblIle, 4eM 4ucio 832:

1) 105 2) 103 3) 14 4) 104

7. Haitnu yactaoe uncen 8 010 100 u 100:
1) 8010 2) 801 010 000 3) 80 101 4) 8010 000

8. Haiinu npoussenenue uncen 827 u 4:

1) 3 308 2) 3288 3) 3208 4) 2 508

9. Ykaxu, B KakoM ciy4yae B oTBeTe noiayuutcs 4207

1) 800 — 480 2)860:2 3) 260 + 260 4)105 - 4

10. CkoJbKO IEHTHEPOB B /-1 TOHHAX?

1)7 2) 70 3) 700 4) 7000

11. Beipa3u B MuHyTax 3 4 25 MUH:

1) 205 mun 2) 28 muH 3) 325 muH 4) 215 mun

12. KakoBa AJInHa O0TpPE3Ka, €CJIN U3BECTHO, YTO AJINHA BOCHBMOM €I'0 YacTH paBHa 4 MM?

1) 12mm 2) 2mm 3) 32mMm 4) 4mm

13. Yemy paBHa AJMHA IIECTOM YaCTH OTPE3Ka, €CJIU BECh OTPE30K 54 1m?

1) 48 M 2) 60 M 3)9m 4) 9 M

14. Uemy paBHa ILIOMAIb MPSIMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMH 8CM | 3cM?

1)24 cm? 2)22 cm? 3) 11 cm? 4)32 cm?

15. Hanmmum HOMep ypaBHEHUs, B KOTOPOM X paBeH 267



1) X +38=66 2)X:8=3 3)70 - X =44 4)50 - X =36

16. Ykaxxu HOMep BEPHOI'O OTBETA K 3a/1a4e:
B marasun npusesnu 18 kr 50110k, a rpyil B 2 pa3a MeHblIe. CKOJIBKO BCEro KUJIOTPaMMOB

GbpyKTOB NpUBE3IN B Marasu?

1) 34 2) 27 3) 16 4) 38

17. Ykaxxu HoMep BEpHOI'O OTBETA K 3a/1a4e:
N3 xycka TkaHu JyiMHOM 46 METpOB CIIMIIK 6 IJIATHEB, PACXOysl Ha KaX0€ M0 3 MeTpa.

CKOIBKO MCTPOB TKaHHU OCTAJIOChH B KYCKC?

1)38 M 2) 40 m 3)37 M 4)28 m

JlnarnocTuveckas padora 3a roj

1. Haiinu npoussenenue uncen 7209 u 54.
1) 324405 3)389286
2) 358284 4)64881

2.  Haiinu yactHoe uucen 408144 u 48.

1) 853 3) 8503
2) 8053 4) 84103
3. Kakoli octaTtok noay4yutcs npu aeneHuu 294194 na 847
1) 16 3) 26
2) 110 4) ocraTka HET

4. Yemy paBHo yactHoe uncen 7200 u 90?
1) 80 3) 8000
2) 800 4)8

5. 3amenu uncio 690171 cymmoit pa3psaHbIX ClaraéMblXx.

1) 600000 + 90000 + 100 + 71
2) 600000 + 90000 + 100 + 70 + 1
3) 60000 + 9000 + 100 + 70 + 1
4) 600000 + 9000 + 100 70 + 1

6. 3anuIIM 9UCI0, KOTOPOE COCTOUT U3 | €TUHUIIBI MSTOTO pa3psia, 2 €IUHUI] YeTBEPTOTO
paspsiaa, 3 eIUHUI TPETHETO paspsiga U 6 eIHMHUIL IEPBOTO pa3psaa.

1) 10236 3) 12306

2) 123006 4) 1236



7. Kakoe paccrosiHue OyneT uepe3 3 4 MexAy ABYMs MOE37aMHU, BRIEXaBIIUMUA B
MPOTHBOIOJIOXHBIX HAIPABJICHUSIX OT JBYX CTaHIIMU, pPACCTOSHHE MEXIY KOTOpbIMH 60 KM,
€CJIM OJIMH TIEJ CO CKOPOCThI0 60 KM/4, a Ipyroit — co ckopocThio 70 km/4?

1) (70 + 60) - 3 3)70-3+60-3-60
2) (70 + 60) - 3 + 60 4) (70 + 60) : 3 + 60

8. Kynunu 5 xpacHbIX KapaHjamieil 1 7 CHHUX KapaHAalleld o 0JIMHAKOBOH 1eHe. 32 CUHUE
KapaHJally 3amiaTiig Ha 6 pyo 6onbie. CKOJIbKO CTOUT OAMH KapaHjar?

1)(5+7)-6 3)6:(7-5)
2)(5+7):6 4)(7-5):6
9. YUemy paBHa mupuHa oropoja, eciu ero nepumetp 100 m, a nmuna 35 m?
1)I15w™m 3)30m
2)25wm 4) 65 m

KonTpoabHasi padora
no teme «4Yucaa, koropsie 60abue 1000. Hymepauus»
Bapuanr 1

1. 3anumu nudpamu yuciaa:

a) Tpucra ceMb THICSY JIBa/IIIaTh BOCEMb
0) lllecTh ThICSY AEBATHCOT CEMHAIIATH
B) CeMBJeCsT ThICSY MATHCOT YETHIPE

2. 3anumm 4ucI0, B KOTOPOM:

a) 47 equnnn |l kmacca u 305 equnui | kinacca
0) 3 equnauIsl |l knacca u 7 equnun | kmacca
B) 589 eaunur Il xnacca u 12 enunun | kiacca

3. 3anumm 4ucjIo B BHU/JA€ CYMMBI Pa3psi/IHbIX CJIaracMbIX

53706 =

241019 =

8530 =

4. CpaBHHM 4HCIa

91592 ... 341892 370672 ... 370572
4512 ... 4502 531406 ... 531407

5. 3apaua (pemienue u 0TBET)
PaGounii 3a 7 yacoB M3rotaBiMBaeT 56 AeTaliel, a ero YUeHHK 3a 4 4aca U3roTaBiuBaeT 24 Takue
netany. Ha ckoJbKO MeHbIIIe IeTajeil H3roTaBiIuBaeT 3a | yac ydeHuk, yeM padbounii?

6. Boruuciaun



9054 10= 40300 : 100 =
370 100 = 70500 : 10 =
206 1000 = 108000 : 1000 =

7. Beruucian

10000 -1= 539999 +1 =
441000-1= 27959 +1 =

KontpoabHnas padora no reme «CioxkeHnne 1 BBIMUTAHUE)
I Bapuant

1.Pemmre 3aady, 3anKChIBasi pEIICHUE CTOIONKOM.

Ha xomOunare B nexabpe msroroBuiu 7163 1 coka, a B sHBape Ha 678 1 coka menbme. 13
Bcero coka 9789 1 paznuiau B makeThl, a OCTaIbHOW COK—B OyTbUIKM. CKOJBKO JIUTPOB COKa
pas3Iui B OyTBUTKN?

2.BBITIOTHUTE BBIYUCIICHUS U CIICITAUTE TIPOBEPKY :

900000-32576 427816+298795
3.Beruncaure, 3anMchbIBast BEIYUCIEHNS CTOJIOUKOM:
42xMm230Mm-17xM580M 54930MuH - 50MuH
291350kr+181980KT 9xM—890M
4.TlepeBenure:

SmuH 32¢ =...C 2r.5mec.=...Mec.

5000met=...B. 2cyr.34u=...9

180Muu=...4 600c=...MuH

729=...CyT. 4B.=...;1€T



KonTpoabHasi padora no temMe «3aga4m HA IBUKEHHE»

IBapuaHT.
1.Pemute 3anauy.

Ot AByX mpucTaHel, HaXOASAIIMXCS Ha pacCTosTHUM 90KM JIpyr OT apyra, OJJHOBPEMEHHO
OTIPABUWIMCh HABCTPEUy JIpYr ApYry JBa TEILUIOX0/Aa U BCTPETUIUCH uepe3 249aca. CKopocTh
oJHOro 13 HUX 2 1kM/4. C KaKoW CKOPOCTBIO IIEN BTOPOM TEIIOXO01?
2.Bblunciiy, BBIIOJIHUB 3aIMCh CTOJIOUKOM.

43600x5 2400x30 540x700 80x356
3.Pemm ypaBHeHus.

x—546=35+64 x5=200-75

4.BeIpa3y B yKa3aHHBIX SIUHUIIAX U3MECPEHUSI.

A5M21M=___ 1M 8TS1=__ KT

Teyr.l4u=_ 20000cm=__ ™

Koutpoasnas padora no reme «YMHOKEHUE U JTEJIEHUE HA YUCJIA,
OKAHYUNBAIOIUECSA HYJIAMW»
I BapuanT

1.Pemute 3anauy.

W3 nByx TOpOAOB, paccTosiHuE MEXAY KOTOopbiMH 330KM, OJIHOBPEMEHHO HAaBCTpEdy APYT
JIpyTy BBIEXalld J1Ba aBTOOyca W BCTpeTwiuch uepe3 34. OIuH aBTOOYC eXall cO CKOPOCTHIO
60xM/u. Haiinute ckopocTh Ipyroro aBTodyca.

2.BBITIOJTHY BBIYUCIICHUS

65700:900

36200:40

2374-50

843-600

3.BBINOIHYN IeneHne C 0OCTaTKOM
7360:800 11970:400

4.Haiinu mmpuHy NpsMOYTOIbHHUKA, €CTIM H3BECTHO, YTO €ro MJIOMaAb paBHA 7200L[M2, a
mmnHa 80aM



Kountpoasnas padora no teme «YMHOXKEHUE HA JIBYX3HAUYHOE U
TPEX3HAUYHOE YHUCJIO»

Bapuantl

1.Pemu 3amauy.

W3 nByx ropojoB, paccTosHue Mexay KoTopbiMu 200kM, OJTHOBPEMEHHO B MPOTHUBOMOJIOKHBIX
HaMpaBJICHUAX BbIeXalH JBa aBTOMOOMIsA. CKOpOCTh 0HOrO 65kM/4, a npyroro-35km/4. Kakoe
paccTostHUE OyAeT MEeXTy HUMHU dyepe3 24?

2.BBINIOJIHY BBIYUCIICHUS.

654-98 8104-65  780738-52 7415-32

Pemn ypaBHeHue

a+120=4000:5

4. Haiinu 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS

9000-424+76:45

KonTpoJsbHas paGora no teme «/lejienne Ha IBy3HAYHOE YHCII0»

Bapuantl

1.Pemm 3anauy.

Onun otpe3 TKaHu cTouT 450 pyd., BTOpOil oTpe3 Takoi xe Tkanu—750py0. B mepBom otpese
Ha 2M TKaHU MEHbIlE, YeM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKAHU B KaXKIOM OTpe3e?
2.Bb1yuciy 3Ha4eHUsl BbIPAXKECHUI.

567+40 9398:37

8700:60 5000:(5000:1)-

1(400+12+15):105

3.Pemm ypaBHeHuUs.

x-80=7200:10 y:1=456

4. IlepumeTp npsAMOYroJbHUKA paBeH 7aM4cM. JlmuHa 0/1HOM ero CTOpOHbI paBHa 2IM5CM.
Haiinn nnvHy BTOpOM CTOPOHBI.



